

2020 年 3 月 30 日

在新型冠狀病毒(COVID-19)的爆發時期，別讓因恐懼而產生的針對亞裔人士的譴責和歧視勝利

根據疾病控制與預防中心 (CDC) 的數據，美國現在是全球確診病例最多的國家 — 超過 122,653 人確診和超過 2112 人死亡。隨著人數的不斷增加，關於與新型冠狀病毒有關的針對亞裔人士的仇外心理、種族主義、歧視、騷擾和暴力行為的報道有所增加。芝加哥大學醫學院亞裔健康平等中心 (Center for Asian Health Equity) 和我們的社區合作伙伴 — 亞裔健康聯盟 (Asian Health Coalition) — 堅決倡導人類平等和健康平等，譴責任何形式的種族主義、歧視和暴力。

這並不是歷史上第一次因傳染病爆發引起的恐懼，而將一個特定的種族，挑出來進行歧視的事件。紐約市的俄羅斯猶太移民在 1892 年霍亂爆發期間受到歧視。2002 年，起源於中國的 SARS 爆發期間，東亞人成為目標。2014 年伊波拉病毒爆發時，非洲人首當其衝。

儘管全國繼續確定並實施控制疫情的策略，但由於恐懼而受到的污名化和歧視會阻礙我們對 COVID-19 的防疫工作。此外，美國和世界各地的人民、家庭和社區已經感受到大流行病 COVID-19 的影響。現在比以往任何時候都更加重要的是：我們必須站起來共同努力，減慢和停止 COVID-19 的傳播，而不是傳播任何形式的恐懼。

這是我們所知道的事實：

- 2019 年 12 月在中國武漢市首次發現了現在被稱為 COVID-19 的新型冠狀病毒。
- COVID-19 在 2020 年 3 月 11 日被世界衛生組織宣布為大流行病。
- 截至 2020 年 3 月 29 日，COVID-19 已傳播到 200 多個國家和地區，確診病例超過 700,000 宗，死亡 30,000 宗。
- 每個人都可以通過了解[事實](#)，並與社區中的其他人分享，來幫助阻止與 COVID-19 相關的污名譴責。

冠狀病毒不會因種族而進行歧視，但恐懼會如此。我們絕不能因恐懼、污名化和歧視而戰勝我們的團結力量來對抗這場 COVID-19 大疫情。

更多資源：[疾病控制與預防中心](#), [世界衛生組織](#)